
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 10 dias do mês de Maio de 2010, às 10:00, no Agência Méier, do município, RIO DE JANEIRO, Estado RJ, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Méier, presidida pelo(a) Senhor(a) José Marcos de Albuquerque representante do IBGE com a presença dos
seguintes membros:

Cassia Maria B. P. de Araújo - CIEP - Patrícia Lumumba
Elias Marquês dos Santos - XXVIII - RA - Jacarezinho
Leonardo da Silva - XXVIII - RA - Jacarezinho
Marcelo da Silva - XXVIII - RA - Jacarezinho
Marcio Scheer - XII RA - Inhaúma
Marelise Vieira Macieira - CIEP - Patricia Lumumba
Tânia Mara da Matta Correa - CIEP Patricia Lumumba

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Méier do Município RIO
DE JANEIRO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Foi realizada a leitura da Ata anterior. Não houve nenhum íten para complementar respostas. 

2-) Assunto:
Apresentação em power point dos principais pontos da reunião.
Apresentação dos ACMs e ACIs que irão trabalhar nessa subárea.
Apresentação da BT da jurisdição da Agência.
Apresentado a Pré-coleta e o treinamento para a coleta de dados do censo.(vídeo)

3-) Assunto:
Apresentação do projeto "Vamos contar nas escolas" seus objetivos e formas de participação das escolas.
Foram feitos os agradecimentos pela montagem dos postos de coleta e apresentado os seus endereços de funcionamento.

4-) Assunto:
Foi levantado por parte das RAs as dificuldades de acesso, locomoção e permanência em setores onde há unidades de favela.
O Sr. José Marcos (IBGE) respondeu que até o momento essas dificuldades foram sanadas e que, com o apoio da população e da comissão, toda área será
coberta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação de Moradores e Amigos do Rocha 

Participantes do IBGE:
Chefe da Agência,servidores mais antigos da Agência e Contratados para o Censo (ACMs e ACIs).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


